

烟台75岁老人淄川寻亲,淄川般阳路派出所热情相助 三十年没见的老哥俩团聚了

本报2月25日讯(记者 罗旭君 通讯员 王汉伟) 与哥哥失去联系后,一直希望能找到哥哥,并希望在有生之年和哥哥见上一面。近日,来自烟台的冯先生终于圆梦了。

冯先生一家来自烟台招远,其哥哥三十多年前因为工作原因来到淄川。由于搬家等原因,两人最后失去了联系。

“我今年75岁了,最近还检查出了重病,就想在有生之年

再和哥哥见上一面。”近日,冯先生在儿女的陪同下直接来到了淄川寻找。一家人除了记得哥哥名字和当年的相貌之外也没有任何其他信息。所以,老人就向民警求助。

淄川区般阳路派出所民警在了解情况后,通过查询发现,老人哥哥冯某原本在淄川一家国营单位工作,现在该单位已经拆迁,冯某也早已退休,寻找难度很大。于是民警又另辟蹊

径,找到了冯某之前单位的一些同事打听冯先生哥哥的情况,终于打听到了他的哥哥有一儿一女。民警通过信息查询,联系上了冯先生哥哥的女儿,听到这个消息,冯先生感动地热泪盈眶。

在派出所,冯先生见到了哥哥的女儿。听到侄女说今年80多岁的哥哥还在人世的这个消息,冯先生半天没说一句,之后才开口说到:“三十年了,我

们哥俩终于可以团聚了,听到他还活着的消息,特别高兴。”

在派出所填写信息的冯先生笑着说,他已经坐不住了,就想赶紧回家见见这三十年未见的哥哥。“我的脑海里还是他三十年前的样子,那么年轻、意气风发,特别想跟他聊聊天、喝喝酒,听听他这大半生过得怎么样。家人团聚,是我最幸福的事情了。”冯先生高兴地说。

17岁少年网管 一夜私吞700元

本报2月25日讯(记者 李超 通讯员 朱林) 近日,在博山区白塔镇某网吧打工的程某,利用职务便利,侵占网吧700余元。

23日晚,刚来工作不久的他在网吧值第一个夜班。先后三次往自己的支付宝账户内共充值600元。并从网吧收银台拿走了100元现金。因程某是未成年人,民警责令其家人加强对孩子的看管教育。

通过“好友”办卡 不想被骗3.9万元

本报2月25日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 25岁的小王现在桓台县果里镇某企业内打工,由于是外地户口,她到银行办理透支卡时需要提供担保等手续。小王一时觉得麻烦,就想通过关系办出一张透支卡来。没想到被骗去了3.9万余元。

原来,20日小王在玩陌陌时,发现有个自称可以办理各类信用卡的人主动加她为好友,于是小王就和对方聊了起来,对方声称自己在银行有门路,可以简化手续,很快就能办出透支卡来。但却没想到,该男子从小王的银行卡上刷走了3.9万元。目前,小王已向当地警方报案。

检测化肥

近日,沂源县工商局组织执法力量深入乡镇农村,拉开了春季化肥质量检测抽样的序幕。据了解,化肥质量检测抽样,每次抽检企业不低于30家,化肥品种不少于150个。每个批次抽样检验结果,会及时公布,以便农户正确选择农资商品。对化肥养分含量达不到国家标准的,按照有关法律法规给予相应的处罚。

本报通讯员 唐文虎 摄影报道



走失两天,聋哑老人找到亲人

市救助站:遇流浪人员可拨救助站电话0533-8403178

本报2月25日讯(记者 罗旭君 通讯员 徐飞) 25日,走失两天的一位聋哑老人在市救助站见到了亲人,老人激动地流下了眼泪。

据市救助站工作人员介绍,24日中午12时30分许,张店贾庄派出所将一名聋哑老人送到了市救助站。因老人是聋哑人,无法正常交流,所以无法获得老人的信息。

25日上午,市救助站突然接到一位女士的寻亲电话。该女士称她母亲前几天走失,是聋哑人。通过该女士描述,工作人员立即判定她寻找的就是24日中午来站的聋哑老人。半个小时后,老人的女儿和儿子来到了市救助站。看到亲人,老人走到门口,一下子就哭出来。

对此,市救助站站长张兴表示,如果广大市民有看到街头流浪乞讨人员,可以直接拨打24小时救助热线0533-8403178与市救助管理站取得联系。



聋哑老人在救助站见到家人之后,喜极而泣。 本报通讯员 徐飞 摄

拧下摄像头行窃被拍个正着

桓台警方据此破获涉案价值30余万元的系列盗窃案

本报2月25日讯(记者 罗静 通讯员 王亭) 近日,桓台县唐山镇接连发生入室盗窃案,窃贼作案手法老练,现场几乎不留痕迹。正当办案民警一筹莫展之际,一段监控视频成为了案件的突破口。

桓台县唐山镇的王先生长期在外地工作,老家的两间平房无人看管,在朋友的建议下,他在老屋的墙上安装了一部摄像头,并与自己的手机相连,房间一旦有外人进入,摄像头便

会自动开启,并向手机发送报警信息。去年12月10日凌晨2点,王先生的手机收到提示:房间有人闯入!

于是他赶紧拨打了报警电话。唐山派出所的值班民警火速赶到现场,窃贼连翻墙用的梯子也没来得及带走便仓皇逃窜。事后经王先生清点,发现除被盗一台手提电脑外,墙上的摄像头也不翼而飞。摄像头虽然被带走了,但它所拍摄的数据已经同步上传到网络上了。

窃贼的面部图像和体态特征都被清晰地记录下来。

办案民警发现,进入王先生家的窃贼心思十分缜密,不仅在作案前后有意绕开了附近街面上的监控探头,而且也没有在现场留下指纹,上述特点与之前发生的几起入室盗窃案极为相似,于是警方决定并案侦查。

经过侦查了解到,一文姓男子进入警方的搜索范围。今年1月27日,办案民警兵分两

路,一路对文某实施控制,另一路对其暂住的房屋进行搜查,并在其房间多处隐蔽地点查获大量高档烟酒、玉器、银元,以及照相机、手提电脑等数码产品,文某对上述物品均不能说明正当来源。经审查,2013年以来,文某采取架梯翻墙、强行撬锁等方式,在桓台县唐山镇及周边区县入室盗窃50余起,涉案价值30余万元。目前,犯罪嫌疑人文某已被刑事拘留。

齐鲁晚报 今日淄博
热线

新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426